

**„Tvorte ľudia Rodov RASY Velkej na príkaz srdca svojho,
pretože srdce vaše je nevyčerpatelným zdrojom inšpirácie a Božskej Sily.“
Záповeď Boha Striboga**



Srdce, spojení se Stvořitelem, s Ramchou

Jsme kousky země, kousky Midgardu. Pokud jsou v nesouladu se stoupajícími vibracemi samotného Midgardu, trpíme nemocí.

Lůbost v srdci nemůže být taková či onaká, vždy je bezpodmínečná.

V našem srdci je, jak to nazývali naši Předkové, „**Posvátný prostor**“ a během „Noci Svaroga“ to nebylo nijaké tajemství, bylo to jednoduše známé Žrecům.

Ve Vedách se též hovoří, že když přijde „Úsvit Svaroga“, přijde čas, kdy si lidé na celém světě začnou uvědomovat, že „**Klíčem**“ je srdce člověka.

Pokud se chceme stát Asami, potom **musíme žít ve svých srdcích, a pak přicházíme do Jednoty**. Stáváme se chodícím modelem Vesmíru.

Když budete soustředění v mysli, budete žít v duálním světě: dobro – zlo, světlo – tma atd. a bude těžké se z toho dostat. Naopak srdce nesoudí. Srdce je bez zákona! **Jen ví, která cesta je správná**. A tu je skutečné spojení mezi Ingliizmem a moderním vědeckým světem.

Se začátkem „Úsvitu Svaroga“ přicházejí naše srdcové čakry fázi sjednocení. Toto se děje a bude se to dít ještě asi 100 roků, anebo o něco více. Je to nevyhnutelné na zesouladění vlastního „lokálního magnetizmu“, protože většina ještě nežije srdcem.

Srdce má svůj vlastní, nenazýváme ho mozkiem (víme, že jsou 2 mozky), ale **Razum**. Razum se skutečnými mozkovými buňkami. Je velmi malý, těchto buněk je jen asi 40 000. **Toto je skutečný mozek, který srdce zjevně potřebuje**.

Srdce vytváří největší a nejsilnější energetické pole okolo člověka. Toto je stejný model Inglie, **Část Stvořitele, Ruka Stvořitele, která je v nás!** To je kousek Ramchy v nás! Takto jsme částicí Ramchy!

**„Tvorte lidé Rodů RASY Velké na příkaz srdce svého, protože srdce vaše je nevyčerpatelným zdrojem inspirace a Božské Sily.“
Záповeď Boha Striboga**

Spojit se v srdci je výsledkem silného vnitřního rozhodnutí, které přenastaví současný jemnohmotný systém člověka. Součástí mohou být účinné duchovní techniky, které najdeme ve všech skutečných duchovních naukách.

Dobrého Zdravia, Pravoslávni Staroverci Ingľani! Dobrého Zdravia, Slavjani! Dobrého Zdravia Árijci! S Vami ja, Lubomír Taj-Myr. Dnes spolu s vami poznávame Múdrost' Predkov. Znovu a znovu sa snažíme o obrodu Otčini našej, usilujeme sa o obrodu potomkov nášho a o ich osvietenie. Všetko treba robiť podľa svojho srdca. Na tému „Srdce“ sme si už prešli niekoľko prípravných článkov. Teraz podme ešte hlbšie!

Viete, ako by som napríklad zistil, že nastal „Deň Svaroga“? Že „Ráno Svaroga“ je už na svojom vrchole. Že **nadišiel čas, keď Ingliizmus, alebo jednoduchšie, Stará Viera začne úzko spolupracovať s modernou vedou a modernou spoločnosťou**. Pretože verím, že Ingliizmus a moderná vedecká spoločnosť majú veľa dôvodov na zjednotenie. Ak odstránime všetku politiku z vedy a zo spoločenstva Pravoslávnych Starovercov Ingľan a tých, ktorí sa o to usilujú, budeme môcť úzko spolupracovať. A to aj napriek odlišným koncepciám a niektorým odlišným názorom. Budeme môcť kresliť paralely a čo je najdôležitejšie, budeme môcť objavovať nové veci na tomto Svete. A všetko nové je dávno zabudnuté staré. Tak či onak, je to v Starej Viere. A veda by bola dobrým nástrojom, ktorý by nám pomohol, a my by sme jej pomohli. No teraz možno po mne niekto bude hádzať kamene. Nič, „Podme postaviť bazén“, ako sa hovorí v jednej zaujímavej fráze.

Viete, **po roku 2000 bol na izraelských klinikách zaznamenaný „Efekt otvárania srdca“**. Čo to

je? Pre nezasvätených to znamená, že začalo žiariť ako centrozóm. Čo je to centrozóm, vygooglite si. Ide však o to, že tieto výbuchy boli spojené s takou koncepciou ako súcít. Vedci, viete si predstaviť, vzali záblesky srdca a spojili ich so súcitom! Napríklad veda o dlhovekosti – ajurvéda – o tom hovorila už dávno, asi pred 1000 rokmi. Judžizmus o tom hovoril a hovorí. Vieme to a vieme, ako sa srdce meria. Sú to rovnaké zvukové vlny, len s runickým obsahom. A pozor, nebol to súcít a to bol triherc.

Védy hovoria, že súcít je uvedomenie si celej situácie so silnou túžbou pomôcť dostať sa z tejto situácie. Trochu som to preniesol do našej modernej reality, jedného zo základov Ingliizmu. Súcít s naším fyzickým „skafandrom“ telom je impulzom. Moderní vedci zistili, že frekvencia zábleskov súcitu je asi 150 Hz. Ukazuje sa, priatelia, že **súcít je základná emócia**. Naš nový životný stav. Pozorne sme sa venovali aj téme Lúbosti. Pamätáte si? Védy majú jednoduchý opis Lúbosti. **Lúbošť nemôže byť taká či onaká, vždy je bezpodmienečná.** Takže sa zistilo, že jej frekvencia je 205 Hz. Rozumieš? Napriek tomu to Runické meriame. Presnejšie povedané, v Judžizme existuje pojem ako „Vlnový nárast srdcových vibrácií“ a je tiež meraný niektorými runickými algoritmami, ale toto je teraz pre vás veľmi, veľmi vzdialená téma.

S koncom „Noci Svaroga“ **dochádza u ľudí v celom Midgarde k niektorým fyziologickým zmenám.** Sú vysielané aj do energetického sektora. No, ako môžem povedať, je to normálne. Malo to byť takto. Je to prirodzený stav vecí, pretože nastala „Epocha Vlka“. A to sa jednoducho nedá neodraziť. Védy hovoria o takomto koncepte, priatelia, ako o „Levitácii“. A vedci začali tento efekt vážne študovať. Napríklad vieme, že k levitácii dochádza, keď telo rezonuje s rôznymi vlnovými vibráciami. Vedci nazývajú toto rezonancie tela pri frekvencii 10-12 Hz. Čo to je, priatelia, viete? Toto je 10-12 Hz. Toto je frekvencia zemskej gravitácie. Rozsah medzi krátkymi rádiovými vlnami a infračerveným žiarením. Vieš si to predstaviť? Naši Predkovia vedeli o Midgarde úplne všetko, tým som si 100% istý! To nám umožnilo komunikovať priamo s ním, s jeho srdcom, s jeho myslou. A stavať mestá nie z kamenných blokov vysokých ako pyramída, ako nám tieto verzie predkladá zakázaná archeológia. Napríklad Tituanaka. Použili hippolymérový betón a ďalšie fantastické teórie, ktoré sa dajú potvrdiť a zároveň zničiť. Jednoducho interagovali s Prírodou. Midgard pre nich postavil to, čo chceli. A Védy o tom hovorili a hovoria o tom teraz.

Momentálne v našej skupine sledujete vydanie každý deň. Chodí von večer. Toto je denné číslo, ktoré sa pripravuje pomocou Kruholetu Čísloboha, systému Kolady Dar a systému Judžizmu. Všeobecne systém merania používaný Starou Vierou. Pridávame tam aj Šumannove frekvencie. Práve teraz vidíte, že tieto frekvencie sa zvyšujú, na pozadí nesúlady s našou vlastnou frekvenciou. To vyvoláva veľké množstvo nesúlady energie, informácií a tela. Z tohto dôvodu **sa vyskytuje veľké množstvo všetkých druhov chorôb.** Musíte však pochopiť, že je to len pre tých ľudí, ktorí sú v rozpore s vlastnou frekvenciou. Ale to by povedali vedci. Fakt je, že našinci by jednoducho povedali, že to sú **tí, ktorí nekonajú podľa svojho srdca.** Prečo ľudia z toho všetkého ochorejú? Majú len nízke výkyvy nervového systému, viete? Sú v nesúlade nielen sami so sebou. Už som vám vysvetlil, že **sme kúsky zeme, kúsky Midgardu. Sú v nesúlade so stúpajúcimi vibráciami samotného Midgardu.** A to je presne to, čo vyvoláva zlyhanie od malého po veľké. Sme ako Midgard, Midgard je ako my atď. Systém Jarila-Slnka a potom Svarga, Ramcha, Ingliia a všetko ostatné.

Prečo som ti dal hneď na začiatku Zápoved' Boha Striboga o Srdci? Prečo je to Zdroj? Je to jednoduché. **V našom srdci je, ako to nazývali naši Predkovia, „Posvätný priestor“ a počas „Noci Svaroga“ to nebolo nejaké tajomstvo, bolo to jednoducho podriadené Žrecom.** Preto sa v Judžizme tomuto poznaniu nevenuje veľa času, ale v Ingliizme sa dáva oh-oh-oh-oh! **Vo Vedách sa tiež hovorí, že keď príde „Úsvit Svaroga“, príde čas, keď si ľudia na celom svete začnú uvedomovať, že „Kľúčom“ je srdce človeka.** Už sme o tom hovorili. A tu je zaujímavá vec. Vieme, že keď náš Duch opustí telo počas zmeny mernosti, povedzme, z epifýzy, najprv sa presunie do srdca. Prechádza pozdĺž Arachátneho stĺpa. **Keď sa to robí počas života, nie počas zmeny mernosti, potom sa zmenia všetky potenciálne možnosti.** Človek prestáva byť človekom, stáva sa Asom. Takto sa to deje na fyzicko-energetickej úrovni.

Ak sa chceme stať Asami, moji priatelia, potom musíme žiť vo svojich srdciach, to je to, čo vám chcem povedať. Potom sa staneme jednou bytosťou, vieš? **Prichádzame do jednoty.** Stávame sa takým chodiacim modelom Vesmíru. Teraz to väčšina ľudí, vrátane Pravoslávnych Starovercov Ingľan, vidí ako formovanie systému Jarila-Slnka. Presnejšie, čo sa stalo pred vytvorením systému Jarila-Slnka. Akýsi „Chaos na dvoch nohách“. Chaos, ktorý sa môže stať riadnym chaosom. **Keď budete sústredení v mysli, budete žiť v duálnom svete: dobro - zlo, svetlo - tma atď. a bude ťažké sa z toho dostať.** Aj o tom sme diskutovali. **Srdce nesúdi. Srdce bez zákona! Len vie, ktorá cesta je správna.** A tu je skutočné spojenie medzi Ingliizmom a moderným vedeckým svetom.

So začiatkom „Úsvitu Svaroga“ prechádzajú naše srdcové čakry fázou zjednotenia. Toto sa deje a bude sa to diať **ešte asi 100 rokov,** alebo o niečo viac. Je potrebný jeden človečenský život, jedno pokolenie. Je to 144 rokov a dá sa ľahko vypočítať. **Je to nevyhnutné na zosúladienie vlastného „lokálneho magnetizmu“.** Pretože väčšina ešte nežije srdcom. A Pravoslávni Staroverci Ingľani teraz nie sú väčšinou, ale potenciálnou väčšinou. Viete, ak si vezmeme model srdca, je to jeden z najdokonalejších orgánov v našom vnútri. Nachádza sa presne v strede medzi vašim prvým a druhým mozgom: medzi Čelom a Životom (bruchom). Vedci nedávno objavili to, čo Ratibor Strannik opísal v Lubomúdrí už veľmi, veľmi dávno. To čo sa pri počatí najprv vytvorí a začne pracovať je srdce ľudského embrya a až potom mozog. **Plod najprv vyvíja srdce, nie mozog.** Potrebuje srdce. A to spôsobilo v niektorých vedeckých kruhoch zmätok. Pretože sa čudovali: vo všeobecnosti, odkiaľ pochádza impulz: prebudenie a potom regulácia srdcového tepu? Napriek tomu majú niečo s mozgom. A tu? A na ich prekvapenie, moderní matematici vypočítali, že **Srdce má svoj vlastný, nenazývajte ho mozog (vieme, že sú 2 mozgy), ale Razum. Razum so skutočnými mozgovými bunkami.** A je veľmi malý, týchto buniek je len asi 40 000. Ale dalo by sa povedať, že **toto je skutočný mozog, ktorý srdce zjavne potrebuje.**

Vedci objavili ešte jednu vec, niečo, čo je v našich Zápovediach naznačené už tisícky Liet. Dokázali, že v porovnaní s inými orgánmi tela, vrátane mozgu, **srdce vytvára najväčšie a najsilnejšie energetické pole okolo človeka.** Vieš si to predstaviť? Toto je Ingliia! Rovnaký model Inglie, **Časť Stvoriteľa, Ruka Stvoriteľa, ktorá je v nás! Tu je kúsok Ramchy v nás!** Ktorá z nás robí častice Ramchy!

Ďalšou vlastnosťou srdca, ktorú objavili, je, že **priestor Srdca je vo vnútri, je naplnený Razumom!** A tento priestor sám o sebe obsahuje ďalšiu prázdnotu, ktorá je odlišná od tej väčšej a je využívaná veľmi jedinečným spôsobom ľuďmi. Predpokladám, že teraz študujem Judizmus, že je to to isté miesto, o ktorom nám napísali v „Traktáte Starých Ruských Lekárov“. **Tam kde v srdci sa nachádza Lúbošť!** Jestvuje Lúbošť - jestvuje Razum. A toto všetko Srdce zahŕňa! Aké úžasné, priatelia!

Viete, hneď si spomeniem na jednu z Upanišády v budhizme: „Ak vám povedia, že pevnosť nepodplatiteľných nie je zločinná. V našom tele je lotos a v lotose maličký priestor, čo je na ňom, že by mal človek túžiť ho poznať. Odpoveď by mala byť taká rozsiahla ako celý svet okolo. **Ten malý priestor vo vašom Srdci obsahuje Nebesia a Zem, Oheň a Vzduch, Slnko a Lunu, Blesky a Súhvezdia. Všetko, čo máte nižšie, a všetko, čo je mimo vašej kontroly, sa zhromažďuje v tom malom priestore vo vašom Srdci.**“ Skvelé, áno, priatelia! Toto bolo napísané pred 1000 rokmi. A tu je to, čo sa píše už viac ako 100 000 rokov: „**Tvorte, ľudia Rodov, RASY Velkej, podľa príkazu svojho srdca, pretože vaše srdce je nevyčerpatelným zdrojom inšpirácie a Božskej sily.**“

A keď „Srdce vedy“ zarezonuje s našimi srdcami, potom príde „Úsvit Svaroga“. Nech je to tak, priatelia! Tak nech sa stane, tak sa stane!

S Vami bol , Lubomír Taj-Myr! Lúbošť a Pokoj!

Pokračovanie nabadúce...

Autor: Любомір Тай-Мыр

Redaktor: Агніслава Антонова, Олеся Маринкина

Hlavný redaktor Пересвѣта Кравцова

© Copyright: Любомир Кравцов, 2023

Publikačný certifikát №22359904773

—

Боруславъ

Sdílet